

祈福马航 MH370



马来西亚警方11日说,已确定马来西亚航空公司MH370次航班上一名冒名乘客的身份。另一名冒名者的身份昨日也获确认。

同一天,搜救人员扩大对这架失联客机的搜寻范围。

马航失联航班第一批中国乘客家属11日上午抵达吉隆坡,并被妥善安排入住距机场不远处的一家酒店。

一位不愿透露姓名的马航官员表示,这批家属一行13人,马航将争取给予他们最好的照顾。

两冒名登机者为伊朗人

二人相识 其中一名疑欲偷渡德国
搜索已扩大到陆地

两名冒名者身份查明,为伊朗人

就两名男子冒用他人护照从泰国订购机票,搭乘MH370次航班转道前往欧洲,马来西亚警察总长哈立德·阿布·巴卡尔11日在记者会上公布了两人照片。

他介绍,其中一名冒名者叫普里亚·努尔·穆罕默德·迈赫达德,现年19岁,伊朗人,使用挂失的奥地利人身份信息登机。

同日,国际刑警组织秘书长诺布尔说,使用被盗护照登上马来西亚航空公司失联客机的两人已证实为伊朗公民,但他们为恐怖分子的可能性不大。

诺布尔说,两名伊朗人分别为19岁和29岁。根据目前该组织获得的信息,其中一人希望到德国寻求避难。这两人先是用自己的真实护照进入马来西亚,然后一起使用假护照登上了MH370航班。

诺布尔说,根据目前掌握的信息,这两人不像是恐怖分子。随着国际刑警组织获得的信息增多,马航失联客机遭遇恐怖袭击的可能性正在降低。昨日,媒体还公布了这两名伊朗人的合影,说明他们登机前就相识。

同一天,泰国芭堤雅市警察

局局长素帕猜·培乔康说,那两张机票是由两名伊朗人从芭堤雅替他人购买,所买从北京至欧洲的机票价格最便宜。

“仅从机票分析,如果是恐怖分子,他们会对航线和飞机有特别要求。但与此相反,他们只是索要最经济实惠的机票,并没有对航线和航空公司作出具体要求。”

素帕猜说,泰国警方并没有排除恐怖袭击的可能性,但“我方掌握的证据似乎并不证明这些人参与恐怖活动”。



国际刑警组织公布的冒用护照嫌疑人照片。上为19岁伊朗男子迈赫达德,右边照片为29岁伊朗人德拉瓦·赛义德·穆罕默德。

越南已开展地面搜索

按照马来西亚当局的说法,现阶段的证据尚不足以证明失联客机遭到恐怖袭击,机械故障和飞行员因素也有可能。

马来西亚当局10日晚些时候宣布,把搜寻半径扩大至大约185公里。马来西亚民航局总监爱资哈尔丁·阿卜杜勒·拉赫曼告诉记者,“搜寻范围已经扩大”。

他同时证实,除这片位于马来西亚和越南交界处附近的海域,搜救人员还在马来西亚西部海域展开搜寻,“重点是马六甲海峡海域”。

马六甲海峡所处位置与失联客机的原定航线方向相反。不过,按照马来西亚空军司令罗德扎利·达乌德先前说法,军方雷达

数据显示,飞机失联前可能试图返航,目的地之一或是吉隆坡。

另外,爱资哈尔丁说,搜救人员还在马来西亚本土以及印度尼西亚苏门答腊岛以北区域展开搜寻。

越南军方说,已下令在越南与老挝和柬埔寨的边境交界处展开地面搜寻。

查看监测数据看是否有爆炸

除继续海上和地面努力,各方也在搜寻有关失联客机的“空中线索”。

全面禁止核试验条约组织执行秘书长拉西纳·泽尔博10日说,已要求这一组织的专家进行确认,查看是否监测到马航失联客机所处高空有发生爆炸的迹象。

泽尔博说,全面禁止核试验条约组织使用次声波检测装置对地球大气中的核爆炸进行监测,他已要求这一组织国际数据中心主管查看数据并“向我汇报”。

他说,假如马航客机发生爆炸,如果附近有监测站,“或爆炸发生在能够监测到的水平和高

度”,次声波检测是确定发生爆炸的最有效技术手段。

按照马航的说法,MH370航班失联时的飞行高度为大约1万米。

问及客机是否可能发生爆炸或空中解体,马来西亚民航局总监爱资哈尔丁说,不排除任何可能。

马航事件中国工作组官方微博开通



中国搜救力量持续加强



3月11日,“南海救101”船在目标海域开展搜寻工作。

中国飞机进入越南领空搜寻

记者从国防部新闻事务局获悉,为加大马航失联客机搜救工作力度,经中央军委批准,中国空军11日紧急出动2架军用飞机,从三亚凤凰机场起飞,赴马航失联海域执行搜救任务。

昨日越南航空搜救指挥所表

示,越南已经允许中国TU154飞机进入越南领空搜寻马航失联飞机。TU154飞机已经离开海南机场,正飞往疑似马航失联飞机失踪区域。至北京时间昨日15时41分,越南已经允许2架中国飞机进入其领空区搜寻。

台湾出动军舰战机参与搜救

台湾军方,“海巡署”10日下午分别派出1艘成功级导弹巡防舰、1架C-130运输机和2艘巡护船,前往马来西亚航空MH370班机可能失事海域,参与海上搜救工作。

据台湾军方,“海巡署”消息,上述舰船已于10日下午3时离港,空军运输机则于当天下午3时30分自屏东基地起飞,分别前往

马航班机失联海域。其中,海巡船预计14日中午抵达,将根据搜救情况确定停留时间。

此外,台湾军方已指示在南海周边海域执行任务的机、舰,主动加强对海面的搜寻,必要时加入救援。

马航失联班机上有一名台湾乘客庄秀玲。据新华社、央视